

一边触摸文化历史 一边感受创新发展

——第15届泛珠科协联席会议嘉宾参观考察侧记

■本报记者 向吟吟 实习生 范校涵

一边触摸厚重的书院文化，一边体验感受现代企业创新驱动发展的蓬勃生机……11月14日，参加第15届泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛的嘉宾们通过参观考察华菱衡钢、特变电工科技创新项目和石鼓书院，进一步走近衡阳、了解衡阳。

在华菱衡钢博物馆，大家认真聆听讲解、观看图文资料，详细了解十里钢城的发展历程和科技创新成果，为衡钢坚定不移实施科技兴企战略，不断引进、消化、吸收世界无缝钢管领域的先进装备和

尖端技术，整体技术装备水平跃居世界领先地位而由衷点赞。

在衡变公司，世界一流的现代化生产车间、行业最先进的生产设备以及公司自主创新、服务于“一带一路”和国家重点工程项目的一系列高新技术产品让与会嘉宾赞不绝口。

走进石鼓书院，大家倚栏远眺，对石鼓文脉和衡阳人文给予高度评价。

“衡阳是一座既有文化底蕴又有活力的城市。”京港学术交流中心邹重华博士说，虽然第一次来衡

阳，但印象深刻。华菱衡钢、特变电工和石鼓书院都是衡阳名片，很了不起。他表示，作为毗邻大亚湾区的城市，衡阳要紧紧抓住大亚湾区科技创新发展的机遇，深入实施创新驱动发展战略，进一步实现高质量发展。

福建省科学技术协会高级工程师游永东表示，衡阳有扎实的工业基础，企业有国内乃至世界领先的先进技术，要更好地利用自身的优勢加大区域合作与国际交流，加强招商引资和人才、技术引进，为打造创新创业高地提供有力的智力和技术支撑。

专项督查 紧盯群众重点关注事项

我市首批兼职督查员正式履职。刘正兴提出具体要求

本报讯（记者 陈润 通讯员 魏群 赵稳超）连日来，由市委、市政府督查室和兼职督查员组成的5个专项督查组投入到我市创文创卫工作督查中，对发现的问题现场交办给相关责任单位，并要求限期整改。据悉，这是我市兼职督查员首次参与督查工作。

11月11日—13日，市委、市政府督查室先后派出两组由兼职督查员组成的督查组，分别对常宁大义山环保问题整治情况及我市城区棚户区改造情况开展督查。

此次督查工作开展前，市委常

委、市委秘书长刘正兴组织部分兼职督查员进行座谈和交流，就创新督查工作方式、改进督查工作方法、提升调查研究水平等工作提出了要求，并明确了首批兼职督查员第一批督查清单，内容涵盖了创文创卫、棚户区改造、常宁大义山环保问题整治、农村安全饮水工程、重点项目问题交办落实情况等方面。

记者了解到，下一步，兼职督查员将就承接产业转移、营商环境、农村污水治理、城区停车难停车乱等部分重点工作以及群众重点关注的事项开展专项督查。

胡志文说，全市公安民警和辅警

323名民警、41名辅警 被战时记功嘉奖

全市公安机关新中国70周年大庆安保维稳总结表彰大会召开。胡志文出席并讲话

本报讯（见习记者 王苏燕 魏铭）11月14日下午，全市公安机关新中国70周年大庆安保维稳总结表彰大会在市公安局召开，表彰作出突出贡献的集体和个人。副市长、市公安局局长胡志文出席并讲话。

会上，29个单位、323名民警、41名辅警被战时记功嘉奖，常宁市公安局刑侦大队詹纯智被公安部授予“全国公安战线二级英雄模范”光荣称号。

胡志文说，全市公安民警和辅警

以实际行动展现了衡阳公安队伍的过硬素质、优良作风和坚强战斗力，为大庆安保维稳工作的全面胜利贡献了“衡阳力量”。接下来，全市公安机关要以此为新的起点，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，大力加强公安机关维护国家政治安全和社会稳定能力建设，着力巩固当前社会大局稳定的良好局面，为新时代衡阳经济社会发展保驾护航。

会后还举行了市公安机关“不忘初心、牢记使命”主题教育歌咏汇。

乡村振兴要让老百姓受益

段志刚赴耒阳大河边村调研

本报讯（记者 唐海强）11月14日，市人大常委会党组成员、副主任段志刚率市直有关部门负责人赴耒阳市永济镇大河边村，调研乡村振兴工作。

大河边村位于耒水河边，与衡南县江口镇隔水相望。今年6月，该村结合耒水国家湿地公园和“一桥一路”项目建设，按照规划先行、示范引领和逐步实施的原则，围绕“一拆二改三清四化”中心任务，开启了乡村振兴工作。

段志刚一路察看了该村新屋冲腾退复垦区，一组改厕示范点，空心湾拆除改造、油菜和蔬菜基地规划现场，古渡古街，湿地公园文化广场等处，对该村发生的新变化给予肯定。

大河边村渡改桥已纳入省“十三五”渡改桥项目建设规划。段志刚一行乘船行进，察看了拟建的连接大河

边村与江口镇的耒水大桥选址地。还驱车沿拟建的耒阳永济—衡南冠市公路衡南一方行驶，初勘沿途的公路现状和连接耒水大桥的节点。

在调研座谈中，段志刚认真听取市县镇村等各方的意见和建议。他指出，建设“一桥一路”是耒阳、衡南两地老百姓多年期盼，要统一思想，从实际出发，加强领导，尽快拿出方案，不折不扣地落实好省“十三五”规划，解决耒水两岸老百姓多年来的实际困难。

段志刚强调，大河边村的乡村振兴工作要完善村庄规划，完成改水改厕，建设骨干路网，推进清洁行动，发展特色产业，打造亮点片区，让老百姓受益。

市领导谢肃参加调研。

纵深推进扫黑除恶、 禁毒、集打斗争工作

相关调度会召开，对下一阶段工作进行部署



本报讯（见习记者 王苏燕 魏铭）11月14日上午，全市公安机关扫黑除恶、禁毒暨集打斗争攻坚冲刺调度会召开。会议通报了全市公安机关扫黑除恶专项斗争和禁毒等工作情况，对下一步工作作了具体部署。副市长、市公安局局长胡志文出席并讲话。

胡志文指出，当前扫黑除恶专项斗争进入爬坡攻坚的新阶段，全市公安机关要提高政治站位，压实整改责

第二次推进会精神，强力推动中央扫黑除恶督导“回头看”反馈意见整改落实，纵深推进禁毒、集打斗争等工作。

胡志文指出，当前扫黑除恶专项斗争进入爬坡攻坚的新阶段，全市公安机关要提高政治站位，压实整改责任，纵深推进扫黑除恶专项斗争；围绕禁毒等突出问题进行集中打击，加大整治力度，强化责任担当，推动禁毒、集打斗争工作向更深层次发展，特别是打击外流贩毒，是一项长期、艰巨、复杂的工

作，需要各级公安机关增强大局观

念、整体意识和全市“一盘棋”思想，坚决打赢这场“硬仗”。

据悉，此次会议旨在全面贯彻全国、全省以及全市扫黑除恶专项斗争

精神，全力推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

胡志文强调，全市公安机关要提高政治站位，压实整改责

任，纵深推进扫黑除恶专项斗争；

围绕禁毒等突出问题进行集中打

击，加大整治力度，强化责任担

当，推动禁毒、集打斗争工作向更深层次发展，特别是打击外流贩毒，是一项长期、艰巨、复杂的工

作，需要各级公安机关增强大局观

念、整体意识和全市“一盘棋”思

想，坚决打赢这场“硬仗”。

胡志文强调，全市公安机关要提高政治站位，压实整改责

任，纵深推进扫黑除恶专项斗争；

围绕禁毒等突出问题进行集中打

击，加大整治力度，强化责任担

当，推动禁毒、集打斗争工作向更深层次发展，特别是打击外流贩毒，是一项长期、艰巨、复杂的工

作，需要各级公安机关增强大局观

念、整体意识和全市“一盘棋